
 

 

 

 

 

1 

 

 

RAPORT DE ACTIVITATE 

al Asociației Tehnopol Galați 

pentru perioada IANUARIE – DECEMBRIE  2022 

 

Asociația Tehnopol Galați este o organizație de utilitate publică, creată în 

anul 2005, de către Consiliul Local Galați, în asociere cu Consiliul Județului Galați, 

Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură 

Galați și Asociația Producătorilor de Soft Galați, ca membri fondatori, destinată să 

realizeze strategia și programele Administrației Publice Locale pentru dezvoltarea 

economică locală inovativă. 

Obiectivul specific al Asociaţiei Tehnopol Galaţi, decurgând din strategia 

Administraţiei Publice Locale, este să asigure un cadru favorabil dezvoltării 

comunității. 

Sprijinim de 16 ani investițiile și afacerile. Interesul nostru major se 

îndreaptă către investitori dornici de a veni în Galați și de a contribui totodată la 

dezvoltarea economică a zonei. Intenția noastră este să aducem plus valoare în 

societatea gălățeană, să stimulăm creația de noi entități juridice, să mărim 

competitivitatea în zona de Sud Est a României, dar și să promovăm Galațiul în 

mediile ce pot genera investitori. 

           Ne dorim să sprijinim și inovarea și facem acest lucru alături de partenerii 

noștri: Universitățile Dunărea de jos și Danubius Galați.  

Luând în considerare contextul pandemic, este adevărat că activitatea  noastră, 

per total, a fost într-o oarecare măsură limitată și unele activități consacrate și 

devenite tradiție au fost anulate până la o dată ulterioară, când le vom putea 

desfășura în siguranță. Printre acestea se numără Conferința „Știință și cercetare la 

malul Dunării”, care a trecut deja prin 6 ediții anuale, Cursurile de Vară în 

colaborare cu Școala Gimnazială nr. 13 din Galați destinate elevilor claselor V-VIII, 

cursul de perfecționare DESIGNER PAGINI WEB, cursurile de robotică, etc.  
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Pe de altă parte, activitatea în cadrul proiectelor cu finanțare europeană ia 

amploare, fiind pe un trend ascendent în ultimii ani și acest lucru ne aduce bucurie 

și satisfacție. 

Acestea fiind spuse, în perioada ianuarie – decembrie 2022, Asociația Tehnopol 

Galați a desfășurat următoarele activități: 

 Asociația Tehnopol Galați continuă să lucreze la implementarea 

urmatoarelor proiecte: 

o “Anti-Littering Partnership for Green Rural Areas’’ APRA, BSB1138, 

cofinanțat prin Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020, 

prin care își propune să contribuie la îmbunătățirea calității mediului și la 

reducerea deșeurilor râurilor în zonele rurale, prin sprijinirea introducerii 

practicii moderne de gestionare a deșeurilor și de conștientizare a mediului prin 

cooperare transfrontalieră și parteneriat trans-sectorial în Georgia, Armenia, 

Moldova și România. Durata de implementare: 24 de luni. Bugetul proiectului: 

780.701 Euro, din care: Co-finantare program: 718.244,92 Euro, Contribuție 

proprie: 62.456,08 Euro. 

 

o “Black Sea Basin Geographical Indications Network” BS GIN, BSB 

1191. Obiectivul general al proiectului este de a ajuta la dezvoltarea economică 

în bazinul Mării Negre, prin intermediul Indicațiilor Geografice (IG), în special în 

zonele rurale și în sectoarele agricole ale partenerilor proiectului. Proiectul 

propune înființarea unei rețele BIN GIN pentru exploatarea potențialului de 

indicații geografice din regiunile Galați, Batumi și Trabzon. O indicație geografică 

(GI) este un semn utilizat pe produsele care au o origine geografică specifică și 

posedă calități sau o reputație datorată acelei origini.  De asemenea, proiectul si-

a propus sa creasca gradul de constientizare privind  IG asupra produselor 

agricole si agroalimentare. Buget proiect: 745.850 Euro; Co-finanțare UE: 

686.182 Euro, Contribuție proprie: 59.668 Euro. In data de 02.11.2022 s-a 

finalizat implementarea proiectului. 
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o Implementarea proiectului „Vertical Innovations in Transport and 

Logistics over 5G experimentation facilities” — VITAL - 5G, pe o perioadă de 36 

de luni, alături de alți 16 parteneri din România, Belgia, Spania, Italia, Grecia și 

Cipru (6 țări). Proiectul VITAL - 5G este finanțat de Uniunea Europeană prin cel 

mai amplu program de cercetare și inovare derulat vreodată de UE, Orizont 

2020. Valoare proiect 6,494,425.00 €. Ecosistemul paneuropean de transport și 

logistică (T&L) este considerat unul dintre principalii adoptatori ai 5G și, ca atare, 

transferul cu succes al serviciilor abilitate 5G de la etape pilot la producție 

depinde în mare măsură de disponibilitatea sistemelor flexibile și de instrumente 

intuitive pentru proiectarea, gestionarea și orchestrarea serviciilor lor. Obiectivul 

strategic al VITAL-5G este de a crea o instalație de experimentare deschisă, 

virtualizată și flexibilă, formată dintr-o platformă virtuală inteligentă, trei bancuri 

de test europene și infrastructură verticală asociată, pentru a permite testarea și 

validarea Aplicațiilor rețelei de transport și logistică, utilizând conectivitate 5G. 

Mai multe informații sunt disponibile aici: https://www.vital5g.eu/. In cadrul 

proiectului, a fost achizitionata o statie pentru monitorizare calitate AER si o 

statie pentru monitorizare calitate APA. 

 

o Implementarea proiectului FOR-FREIGHT Horizon Europe - 

“Flexible, multi-modal and Robust FREIGHT. Proiectul urmărește să maximizeze 

utilizarea capacității de transport multimodal de marfă, să obțină o 

sustenabilitate competitivă cu niveluri mai ridicate de eficiență și să reducă 

costul mediu al transportului de marfă prin dezvoltarea de soluții noi și 

integrarea acestora cu sistemele logistice vechi. Acest lucru va permite o 

gestionare mai eficientă și durabilă a fluxurilor de mărfuri și de mărfuri în 

aeroporturi, porturi, terminale interioare și diferite noduri logistice, ținând cont 

de cerințele tuturor părților interesate implicate și luând în considerare 

aspectele economice, de mediu și sociale.  

 

 

o Pe data de 12 septembrie 2022 a avut loc conferinta de lansare a 

proiectului FLEXI-CROSS Horizon Europe - “Flexible and improved border 

crossing experience for passengers and authorities”.  

https://www.vital5g.eu/
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Proiectul urmărește creșterea securității și fiabilității controalelor UE la frontieră 

pentru persoane și mărfuri, sporind și îmbunătățind în același timp capacitățile de 

gestionare a frontierelor, prin dezvoltarea, implementarea și validarea unui set de 

instrumente de soluții inovatoare de control la frontieră, în medii operaționale 

reale. , abordând frontierele rutiere, feroviare și portuare. Flexibilitatea și 

dinamica care rezultă din planificarea controalelor la frontieră va oferi capacități 

noi, cum ar fi desfășurarea dinamică a punctelor de control și sprijinul prin aplicații 

mobile pentru personalul de frontieră, garantând în același timp un nivel ridicat de 

securitate, confidențialitate a datelor cu caracter personal și protecția drepturilor 

fundamentale ale oamenilor. Durata: 36 luni. Cost estimat al proiectului: 

5.019.000,00 €. Contribuția UE solicitată: 3.974.401,00 EUR 

 

o Se continua implementarea Proiectului EXCEL – „Măsuri active 

pentru ocuparea tinerilor NEETs”, cofinanțat din Fondul social European prin 

Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020. Componenta 1 „VIITOR 

PENTRU TINERII NEETs I” - regiunile Sud Vest Oltenia, Sud Est și Sud Muntenia. 

Axa Prioritară - Iniţiativa locuri de muncă pentru tineri. Bugetul proiectului: 

4.647.050,49 LEI. 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de ocupare al 375 

tineri NEETs șomeri cu vârste cuprinse între 16-29 ani, înregistrați la Serviciul 

Public de Ocupare din regiunea Sud-Est, cu accent pe cei din categorii defavorizate 

cum ar fi rromi și din mediul rural, prin furnizarea de servicii de informare și 

promovare, servicii de formare profesională, servicii de mediere pe piața muncii și 

sprijin pentru dezvoltarea antreprenorialului în rândul acestora pe perioada 

proiectului. 

Formarea profesională se asigură prin organizarea Cursului de perfecționare 

Designer pagini web, Cursului de perfecționare Competente antreprenoriale, 

Cursului de calificare Lucrător comercial. Efectul pozitiv pe termen lung al 

proiectului este asigurarea nivelului optim de educare a tinerilor vulnerabili pentru 

piața muncii, identificarea si ocuparea unui loc de muncă.  
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Proiectul este gândit ca un program complex ce implică măsuri active de încadrare 

pe piața muncii a 375 de tineri șomeri (care nu sunt incluși într-un sistem de 

educație sau de formare profesională) și cuprinde orientare, consiliere, formare 

profesională, sprijin financiar pentru deschiderea unor noi afaceri sub forma mai 

multor subvenții de până la 25.000 euro. 

 Altfel spus, rezultatul direct generat de implementarea proiectului constă în 

crearea a 9 firme noi în regiunea de Sud-Est, care vor avea cel puțin 1 angajat.  

Cele 9 firme au fost selectate in urma Concursului de antreprenoriat si inregistrate 

in luna iulie 2022.  

Efectele pozitive pe termen lung vor fi asigurate atat prin intermediul activitatilor 

desfasurate de fiecare dintre cele 9 societati cat si prin toate activitatile pe care le 

genereaza dezvoltarea durabila in mediul rural, crearea de oportunitati reale pentru 

persoanele din grupul tinta si prin cresterea sanselor de ocupare a persoanelor apartinand 

categoriei vulnerabile din mediul rural. 

 Deschideri de curs in cadrul proiectului ,,EXCEL - Măsuri active pentru ocuparea 

tinerilor NEETs” POCU/908/1/3/150814:  

 In data de 14.04.2022 au avut loc deschiderile de curs de calificare 

“Lucrator commercial”, nivel 2, 360 h, in localitatile Jorasti si Cudalbi, Jud. Galati. In 

urma examenului, au absolvit 24 de persoane care au beneficiat de o subventie in 

valoarea de 1800 lei. 

 In data de 04.05. 2022 au avut loc deschiderile de curs de calificare 

“Lucrator commercial”, nivel 2, 360 h, in localitatile Cudalbi si Brahasesti, Jud. 

Galati. In urma examenului, au absolvit 27 de persoane care au beneficiat de o 

subventie in valoarea de 1800 lei. 

 In data de 18.05.2022 a avut loc deschiderea de curs de calificare “Lucrator 

commercial”, nivel 2, 360 h, in Mun. Tecuci, Jud. Galati. In urma examenului, au 

absolvit 14 de persoane care au beneficiat de o subventie in valoarea de 1800 lei. 



 

 

 

 

 

6 

 

 In data de 8.07.2022 a avut loc deschiderea de curs de calificare “Lucrator 

commercial”, nivel 2, 360 h,  in localitatea Brahasesti, Jud. Galati. In urma 

examenului, au absolvit 12 de persoane care au beneficiat de o subventie in 

valoarea de 1800 lei. 

 In perioada februarie – iunie 2022 au avut loc 3 deschideri de curs de 

perfectionare “Competente Antreprenoriale”, 50 h, in Mun. Galati. In urma 

examenului, au absolvit 26 de persoane care au beneficiat de o subventie in 

valoarea de 250 lei. 

 In data de 20.12. 2021 – 9.01.2022 a avut loc deschiderea cursului d 

perfectionare “Designer pagina Web”, 70 h, in Mun Galati. In urma examenului, au 

absolvit 8 persoane care au beneficiat de o subventie in valoarea de 350 lei. 

 In data de 24.10.2022 a avut loc deschiderea de curs de calificare “Lucrator 

commercial”, nivel 2, 360 h, in jud. Vrancea, oras Marasesti. 

 

 Acordarea de consultanță de specialitate pentru implementarea proiectelor 

câștigătoare în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020, Axa 

Prioritară 3, Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, 

Prioritatea de investiții 3.1 – Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării 

inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile 

publice, Operațiunea B - Clădiri publice: 

TITLUL PROIECTULUI: "CREȘTEREA PERFORMANȚEI ENERGETICE LA CĂMINUL 

PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE SFÂNTUL SPIRIDON”  – situat la adresa poștală: 

Galați, str. Domneasca, nr. 160 A; valoarea proiectului: Cheltuieli totale proiect 

4,059,798.51 lei, din care Cheltuieli totale nerambursabile 3,917,802.74 lei. 
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Asociația Tehnopol Galați se află în etapa de scriere a doua noi proiecte: 

1. Un proiect în cadrul Programului Interreg  Danube 2021-2027, Axa 

prioritară 2: O regiune a Dunării mai ecologică, cu emisii scăzute de carbon, liderul 

de proiect fiind Primăria Sofia, Bulgaria. 

 

Proiectul își propune să abordeze insulele de căldură urbane (UHI) care apar în 

orașe din cauza concentrațiilor dense de pavaj, clădiri, drumuri și alte suprafețe 

care absorb și rețin căldura. Acest efect are ca rezultat o creștere de durată a 

temperaturii în timpul zilei și mai mare pe timp de noapte, ceea ce duce la 

creșterea costurilor cu energie (de exemplu, pentru aer condiționat), a nivelurilor 

de poluare a aerului și a bolilor și mortalității legate de căldură, în special legate de 

cardio -boli vasculare si neurologice si imbatranire. UHI are un efect negativ și 

asupra biodiversității, productivității economice și bunăstării. Sofia a fost prima 

municipalitate din Bulgaria care a început să abordeze această problemă. 

 

Programul acoperă 14 țări, dintre care 9 state membre ale UE (Austria, Bulgaria, 

Croația, Cehia, Ungaria, Germania: Baden Württemberg și Bavaria, România, 

Slovacia și Slovenia) și 5 state nemembre (Bosnia și Herțegovina, Republica 

Moldova), Muntenegru, Serbia și Ucraina cu patru provincii: Regiunea Cernăuța, 

Regiunea Ivano-Frankiviska, Oblastul Zakarpatska, Oblastul Odesa2). 

Proiectul se afla in faza de scriere, Bugetul alocat asocoatiei este de 100.000 eur, 

cota de cofinantare 2%. 

Termen limita de depunere 21.11.2022. 

 

2. Cel de-al doliea proiect se află in etapa de scriere, în cadrul JOINT 

TRANSNATIONAL CALL 2022: “Management of water resources: resilience, 

adaptation and mitigation to hydroclimatic extreme events and management 

tools”.  

Proiectul WATER INFRASTRUCTURES SOFTWARE BASED EFFICIENCY (WISE) va 

aborda dezvoltarea unui sistem expert de management bazat pe date a 

infrastructurilor de apă, care are ca scop principal nu numai colectarea de date 

online fiabile, semnificative, în timp real, din procesul care urmează să fie controlat  
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de către Ecosistem IIoT, dar și în transformarea acestor date în informații 

valoroase și rutine de control pentru a îmbunătăți rezistența și adaptarea 

operațională automată a infrastructurii la efectele evenimentelor climatice 

extreme. 

 

Proiecte depuse, aflate în etapa de evaluare: 

 

1. Am elaborat și depus un nou proiect în domeniul educației în cadrul 

Programului Operațional Capital Uman. Ne dorim să reușim astfel să dezvoltăm 

abilitățile și competențele a peste 300 de copii din județul Galați, prin activități 

planificate, promovarea conceptului de învățare și formare continuă, promovarea 

evoluției și adaptării tinerei generați. Partenerii noștri sunt: Liceul Tehnologic nr. 1 

Cudalbi, Școala Gimnazială nr. 13 din Galați, Școala Gimnazială nr. 29 din Galați. 

 

2. Tot in cadrul Programului Operational Capital Uman, am eleaborat si depus 

proiectul ATGD – Masuri personalizate si integrate de calificare si mediere in 

Regiunea Sud – Est. Axa prioritara -  Locuri de munca pentru toti. 

Componenta 1- Îmbunătăţirea nivelului de competenţe profesionale şi creşterea 

gradului de ocupare a şomerilor şi persoanelor inactive în corelare cu nevoile 

pieţei muncii. Buget total 4.393.906,48 lei. Proiect depus pe 20.10.2022 cu status 

in evaluare. 

 

 În domeniul prestării serviciilor specializate pentru stimularea cercetării și 

inovării, managementul resurselor umane și formare profesională, Asociatia 

Tehnopol continua parteneriatul, fundamentat pe obiective specifice comune, cu 

„Filiala Galați a Fundației Școala Română de Afaceri – FSRA”, organizație care a fost 

gândită și structurată ca o continuare a departamentului de Formare profesională 

existent în cadrul Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Galați și are în 

componența sa departamentul de Formare profesională. Parteneriatul realizat are 

rol de dezvoltator în domeniul instruirii profesionale de calitate, rol generat de 

necesitățile sociale, culturale și educative ale societății și comunității locale 

contemporane. 
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 Asociația Tehnopol Galați desfășoară adesea activități în beneficiul 

comunității, cum ar fi acte de voluntariat și acțiuni de binefacere, cu răspunderea 

majoră de a oferi o experienţă de voluntariat de calitate, de a coordona corect şi 

eficient implicarea voluntarilor şi de a evalua complex impactul activităţilor de 

voluntariat, pentru a putea aduce argumente clare factorilor de decizie care 

trebuie să susţină dezvoltarea voluntariatului pentru a creşte contribuţia sa la 

dezvoltarea societăţii. 

 Menținem parteneriatul cu Autoritatea de Supraveghere Financiară și vom 

organiza și in anul 2022 seminarii de informare, cu scopul de a-i învăța pe studenții 

gălățeni despre piața financiară nebancară si pentru a-i pregăti pentru 

confruntările financiare viitoare. 
 

 Continuăm misiunea de sprijinire a tinerilor antreprenori. În cei peste 16 de 

ani de activitate, Asociația Tehnopol Galaţi a contribuit la crearea și incubarea 

unor firme în regiune. 4 companii au fost consiliate de ASOCIAȚIA TEHNOPOL 

GALAŢI în alegerile manageriale, a selecției de furnizori, precum și pentru 

promovarea produselor și serviciilor oferite. Incubatorul de afaceri adresat start-

up-urilor și firmelor mici s-a dovedit a fi un instrument necesar pentru tinerii 

antreprenori, aflați la începutul carierei, bine pregătiți, cu plan de afaceri solid. 
 

 În parteneriat cu Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă 

Galați, Patronatul Întreprinderilor Mici și Mijlocii, Camera de Comerț, Industrie și 

Agricultură, Administrația Piețelor Galați, Inspectoratul Școlar Județean Galați, 

Universitatea Dunărea de Jos din Galați, Universitatea Danubius Galați, Asociația 

Tehnopol Galaţi își propune să deruleze periodic acțiuni în vederea identificării 

problemelor și soluțiilor pentru integrarea tinerilor pe piața muncii, ajutând astfel 

la crearea și menținerea unei pepiniere pentru sectorul privat din regiunea de Sud-

Est. 

 

 In perioada 1-3 iunie 2022, ca urmare a invitatiei primite, Asociatia 

Tehnopol a participat la Conferinta „ Stockholm+50 International Meeting”, 

Stockholm, Suedia.  Stockholm+50 dorește să aducă o contribuție concretă la 
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accelerarea transformării către un viitor durabil: o planetă sănătoasă pentru 

prosperitatea tuturor. Alături de sute de oficiali ONU, șefi de stat, miniștri și alți 

reprezentanți guvernamentali, Stockholm +50 a fost o adunare care a implicat 

societatea civilă – inclusiv activiști, afaceri și oameni de știință – în moduri care 

stabilesc noi standarde pentru întâlnirile multilaterale. Înaintea întâlnirii de la 

Stockholm, peste 50.000 de oameni din întreaga lume – bărbați și femei, tineri și 

bătrâni, din toate categoriile sociale – și-au oferit opiniile și recomandările. 

 

 

 In perioada 29 -30 iunie 2022, Asociatia Tehnopol a participat la cea de-a 

20-a aniversare a The European Compost Network (ECN), urmată de reuniunea 

anuală din 30 iunie, Brussels, Belgia. Reuniunea anuală a fost organizată împreună 

cu evenimentul politic „Compost și digestat în bioeconomia circulară: sol sănătos 

pentru viață sănătoasă”, găzduit de europarlamentarul Sarah Wiener, organizat de 

Intergrupul PE „Schimbări climatice, biodiversitate și dezvoltare durabilă” și ECN. 

În cadrul acestui eveniment organizat sub umbrela Intergrupului Parlamentului 

European privind „Schimbarea Climatică, Biodiversitatea și Dezvoltarea Durabilă” 

în colaborare cu Rețeaua Europeană de Compost (ECN), experții au raportat 

despre rolul pe care îl joacă deșeurile biologice în bioeconomia circulară, pentru a 

produce produse pe bază de compost și digestat de înaltă calitate fiind utilizate în 

sistemele de management agricol durabil. In această direcție, guvernele ar trebui 

să dezvolte programe menite să stopeze procesele de degradare a terenurilor și să 

readucă terenurile degradate în producție, din care aplicarea materiei organice 

reciclate ar trebui să fie o componentă cheie.  

 

 Pe data de 30 iunie, 2022, la invitatie Camerei de Comert, Industrie si 

Agricultura Vrancea in parteneriat cu Patronatul Intreprinderilor Mici si Mijlocii 

Galati, Asociatia Tehnopol a participat la seminarul de informare in cadrul 

proiectului intitulat „ Angajati competitivi pe piata muncii din regiunea Sud- Est”, 

implementat in perioada 01.04.2021 – 31.03.2023, in parteneriat cu Asociatia de 

Formare, Dezvoltare, Asistenta ForDa Buzau, Camera de Comert , Indutrie, 

Navigatie si Agricultura, Constanta și Asociatia ,,Centrul de Calificare si Pregatire 

Profesionala Buzau”. 
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 In perioada 19-20 septembrie2022, participare in Turku, Finlanda la „UBC 

Learning Cities Commission meeting and study visit”. Scopul intalnirii a fost acela de 

a a discuta și a decide asupra temelor pe care Comisia va lucra pentru anul următor 

și pentru a afla mai multe despre subiecte, precum noile medii de învățare, educația 

STEAM, educația profesională atractivă și consolidarea capacității profesorilor. 

 

 Pentru a veni în întâmpinarea aspirațiilor copiilor și tinerilor avizi de 

cunoaștere,  dar și a structurilor educaționale instituționalizate vom relua un 

proiect atractiv intitulat: „Curs de inițiere în robotică”, în parteneriat cu Inspectoratul 

Școlar al Județului Galați. Cursul combină construcțiile LEGO® cu soft-ul și activitățile 

curriculare, copiii pot construi, programa și controla roboți, bazându-se pe 

tehnologia roboticii din viața reală. Aceste ateliere permit descoperirea elementelor 

de știință, tehnologie, inginerie și matematică aplicată într-un mod distractiv, 

practic, atrăgător și prietenos. Pentru o buna desfășurare a cursului suntem in 

proces de achiziționare a tabletelor și a kiturilor Lego Education Spike Essential. 


